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                                        ΠΡΟΣ 

1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

2. Προέδρους συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων Πρέβεζας  

3. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων Πρέβεζας  

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 1ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην 1η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής όπου θα λάβει χώρα  δια ζώσης και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 

26η Φεβρουαρίου 2025 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 18:00, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  

της  με  αριθμό  98/9182/26-01-2024  εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών 

με μοναδικό θέμα συζήτησης: Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το 

δίμηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2025. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Έργα που εκτελούνται ή άμεσα προγραμματίζονται στην πόλη 

της Πρέβεζας ( οδική ασφάλεια ΦΟΡΟΣ, έργα ΤΡΙΤΣΗ κλπ), ποιο είναι το 

χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους.  (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ.  

Βρυώνη Σπυρίδων).   

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Ενημέρωση σχετικά με τον προγραμματισμό χρηματοδοτήσεων 

των Σχολείων του Δήμου. (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Ντόντη 

Γεώργιο).   
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Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Το τελευταίο χρονικό διάστημα μια σειρά δημοτικές αρχές 

μεταξύ αυτών και ο Δήμαρχος Πρέβεζας χρησιμοποιούν το νόμο που 

ψηφίστηκε πριν από ένα χρόνο περίπου και δίνει την δυνατότητα να 

υπάρξει ακόμη και πλήρης απελευθέρωση στο άνοιγμα καταστημάτων τις 

Κυριακές μετά από πρόταση του οικείου δήμου (αντί του αρμόδιου 

αντιπεριφερειάρχη, που ίσχυε ως τώρα). Πιο συγκεκριμένα με τη διάταξη 

περί «περιοχών τουριστικού ή πολιτιστικού ενδιαφέροντος» διευκολύνεται 

ακόμα περισσότερο η πλήρης απελευθέρωση του ωραρίου και η κατάργηση 

της Κυριακάτικης αργίας. 

Ο νόμος αυτός συγκεντρώνει όλα τα μέτρα, που διαδοχικά όλες οι 

Κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ τα προηγούμενα χρόνια έφεραν, για 

τη διεύρυνση του ωραρίου και επιπλέον αίρει τους όποιους περιορισμούς 

δημιουργώντας προϋποθέσεις για τη λειτουργία των καταστημάτων ακόμα 

και όλες τις Κυριακές του χρόνου. 

Ήδη και στην περιοχή μας έχουμε παράδειγμα εφαρμογής του νόμου με τον 

δήμαρχο Πρέβεζας να κάνει χρήση του προκειμένου σε κάποιες δημοτικές 

ενότητες να ανοίγουν τα καταστήματα όλες τις Κυριακές του έτους και σε 

κάποιες άλλες για ένα ολόκληρο εξάμηνο. 

“Είναι ξεκάθαρο ότι στοχεύει στην ικανοποίηση του διακαούς πόθου των 

μεγαλεμπόρων για την πλήρη απελευθέρωση του ωραρίου και την 

κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας αποβλέποντας στην περαιτέρω 

ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους. Κερδισμένοι από την απόφαση 

αυτή έχουν βγει μέχρι τώρα μόνο οι μεγάλες αλυσίδες και τα σουπερμάρκετ. 

Το ξήλωμα της Κυριακάτικης αργίας αποτελεί ένα ακόμα πλήγμα τόσο για 

τους εργαζόμενους που θα πρέπει να απασχολούνται και τις Κυριακές όσο 

και για τα μικρά εμπορικά καταστήματα που τελικά βλέπουνε μηδενικά ή 

αποτελέσματα στο τζίρο τους, ενώ χειροτερεύουν οι όροι δουλειάς μας. 

Ερωτάται ο Δήμαρχος εάν σκοπεύει να αποσύρει την απόφαση του μετά 

από τις αντιδράσεις του συλλόγου ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας και του 

εμπορίου συλλόγου Πρέβεζας. (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. 

Κύρλα Κωνσταντίνο). 

 

ΘΕΜΑ 2ο:  Ενημερωθήκαμε από κατοίκους - πλημμυροπαθείς της δημοτικής 

ενότητας Λούρου πως το επόμενο χρονικό διάστημα θα εκδικαστεί το 

ζήτημα των αποζημιώσεων τους από τις πλημμύρες. Δεδομένου ότι αρκετοί 

από τους συγκεντρωμένους συμπολίτες έχουν υποστεί μεγάλες υλικές 

ζημιές ρωτάμε τον Δήμαρχο εάν κατά τη γνώμη σας υπάρχει υπαιτιότητα 

του Δήμου για αυτές τίς ζημιές και αν ο Δήμαρχος σκοπεύει να τη 

συνομολογήσει ( θέμα  από  την  Δημοτική  Σύμβουλο   κα. Παπαδημητρίου 

Ειρήνη) 
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ΘΕΜΑ 3ο: Πάγιο αίτημα των κατοίκων της τοπικής κοινότητας 

Καστροσυκιάς είναι η ανέγερση παιδικής χαράς. Υπήρχε δέσμευση από την 

πλευρά του Δημάρχου ότι σύντομα θα ξεκινήσει η κατασκευή της. Ερωτάται 

ο κύριος Δήμαρχος σε τι στάδιο είναι το έργο ( θέμα  από  τον  Δημοτικό  

Σύμβουλο   κ. Καλύβα Κωνσταντίνο) 

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Καθαρισμός της περιμέτρου του δρόμου εντός οικισμού από 

χώματα , βάτα, κλαδιά διότι τα αυλάκια δεν λειτουργούν και τα νερά 

μένουν στο δρόμο. (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  

Κοτσανόπουλου        κ. Λιώλης Χρήστος).   

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Αποκατάσταση δρόμων στην ΔΚ Καναλίου και στον οικισμό 

Καστροσυκιάς από τις εργασίες του βιολογικού .(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  

της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου κ.  Κουμπούλη Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 3ο : Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης. (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  

Δημοτικής  Κοινότητας  Χειμαδιού  κ.  Παππά Δημήτριο).  

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Συντήρηση για επαναλειτουργία του γηπέδου ΔΚ Ν Σινώπης. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν Σινώπης κ.  

Τερζόγλου Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Σύνδεση & λειτουργία του βιολογικού & αποκατάσταση δρόμων . 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σαμψούντας κ.  

Φουντούκογλου Βασίλειο).    

 

ΘΕΜΑ 6ο  : Αποκατάσταση βρύσης στην Κεντρική Πλατεία . (θέμα  από  τον  

Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Κρυοπηγής κ.  Τζίμα Σταύρο).    

 

ΘΕΜΑ 7ο  : Καθίζηση δρόμου Μεγαδένδρου - Καστροσυκιάς. (θέμα  από  τον  

Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης κ.  Τσαβαλά Ιωσήφ).    

 

ΘΕΜΑ 8ο  : Μελισσοκομία.  (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  

Κοινότητας  Καμαρίνας κ.  Τζίμα Κωνσταντίνο).                                                                  

                                                                                                                                     

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                  

 

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 


